
訂 正 (Erratum)

森林総合研究所研究報告 Vol. 21-No. 1 (No. 461) p. 47 の原稿受理日に誤りがありました。
訂正申し上げます。

誤：Received 5 February 2021, Accepted 14 November 2021

正：Received 5 February 2021, Accepted 14 October 2021

An error appeared in Acceptance date on p. 47 of Vol. 21-No. 1 (No. 461) of this journal:

Incorrect：Received 5 February 2021, Accepted 14 November 2021

Correct：Received 5 February 2021, Accepted 14 October 2021